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:2التمرین   

 ماھو نوع ھذا الثلاثي؟ .1
 احسب مساحتھ؟ .2
 خصائص ھذا الثلاثي؟ بین .3

 

 

:3التمرین  

 طعة المستقیمة ارسم  القas  التي منتصفھاo  ویعامدھا المستقیم 
  بنسبة الى المستقیم         ماذا یمثل المستقیمas . 
  ارسم الدائرةà ركزھا التي مo  ونصف قطرھاo s . 

 

 

 :الادماجیة الوضعیة ا
  ویصل علا 8:45كان جد احمد فلاحا ینطلق من البیت في الساعة 

 متر.  36, وأما عرضھا فكان 45, كان طول الأرض بالمتر9:30الساعة 
  دینار. 78أراد الجد تسییج الحقل فكانت تكلفة المتر الواحد 

 المدة المستغرقة من البیت إلى الحقل؟ ماھي 

 احسب مساحة الحقل ومحیطھا؟ 
 ماھي الكلفة الإجمالیة لتسییج الحقل؟ 

A 

B C 


